
第 5次日野市基本構想・基本計画 後期基本計画 

 

平成 29年度日野市市民意識調査結果 

 

 

 

 

 

 

 

■調査目的 第 5 次日野市基本構想・基本計画（2020 プラン）後期基本計画

の進捗を図り推進管理を行うにあたり、計画上で数値目標として

位置づけている市民意識を把握するため。 

 

■調査設計 ・調査対象   日野市在住の満 18歳以上の個人 

・標本数    3,000人 

・対象者の抽出 住民基本台帳による無作為抽出 

・調査方法   郵送配布、郵送回収 

・調査期間   平成 29年 6月 17日～平成 29年 7月 14日 

 

■回収結果 ・配布数    3,000通 

・有効回収数  972通 

 



 ■ 第５次日野市基本構想・基本計画市民意識調査（平成29年度） ＜ 集計表 ＞ 

◇単純集計表 （％、調査数のみN）

問１（１）性別 ※参考（調査対象者（人））

 
 
調
査
数

男
性

女
性

無
回
答

今回   972  44.0  55.6   0.4

前回   950  50.5  49.1   0.4

問１（２）年齢

 
 
調
査
数

1
0
歳
代

(

1
8
歳
以
上

)

2
0
歳
代

3
0
歳
代

4
0
歳
代

5
0
歳
代

6
0
歳
代

7
0
歳
代

8
0
歳
以
上

無
回
答

今回   972   1.1   6.6  12.2  16.6  16.6  18.6  18.4   9.8   0.1
前回   950     -   8.3  12.7  16.9  13.1  18.8  19.6  10.3   0.2

問１（３）居住地区

 
 
調
査
数

高
幡
、

三
沢
、

落
川

程
久
保
、

南
平

（

1
5
6
4
）
、

百
草

新
井
、

石
田
、

下
田
、

万
願

寺
、

上
田
、

宮

川
辺
堀
之
内
、

東
豊
田
、

豊

田
、

神
明

日
野
、

日
野
本
町

南
平
（

１
丁
目
～

９
丁
目
）

平
山
、

西
平
山

東
平
山
、

旭
が
丘
、

富
士
町

多
摩
平

大
坂
上
、

日
野
台
、

栄
町
、

新

町 無
回
答

今回   972  11.5  10.2  10.5  11.2   9.8   7.4   8.1   8.2  10.8  12.0   0.2
前回   950  10.3   8.5   9.5  11.3  11.6  10.1   8.5   9.3   9.3  11.4   0.3

※参考（調査対象者（人））

1503 1497

データ全体

調査票発出

全
体

男
性

女
性

152521 76442 76079

3000

全
体

1
0
歳
代

(

1
8
歳
以
上

)

2
0
歳
代

3
0
歳
代

4
0
歳
代

5
0
歳
代

6
0
歳
代

7
0
歳
代

8
0
歳
以
上

データ全体（人） 152521 3810 19503 23287 29880 22008 21367 19653 13013
調査票発出（人） 3000 75 384 458 588 433 420 387 255
構成比 2.5% 12.8% 15.3% 19.6% 14.4% 14.0% 12.9% 8.5%



 ■ 第５次日野市基本構想・基本計画市民意識調査（平成29年度） ＜ 集計表 ＞ 

◇単純集計表 （％、調査数のみN）

問１（４）職業

 
 
調
査
数

農
業

自
営
業
（

家
族
従
業
者
を
含

む
）

・
団
体
役
員
・
会
社
経
営

勤
め
人

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

専
業
主
婦
（

家
事
・
育
児
だ
け

に
従
事
の
主
婦
・
主
夫
）

無
職

学
生

そ
の
他

無
回
答

今回   972   0.2   5.3  30.7  17.2  18.1  23.8   2.8   1.6   0.3
前回   950   0.2   7.3  31.3  12.7  16.2  27.1   2.6   2.2   0.4

問１（５）居住年数

 
 
調
査
数

生
ま
れ
た
時
か
ら
ず
っ

と
住
ん

で
い
る

転
入
し
て
５
年
未
満

転
入
し
て
５
～

９
年

転
入
し
て
1
0
～

1
9
年

転
入
し
て
2
0
～

2
9
年

転
入
し
て
3
0
年
以
上

無
回
答

今回   972  11.2  12.7   9.1  20.0  12.0  34.8   0.3
前回   950   9.2  14.0   7.9  18.7  10.5  39.6   0.1

問１（６）世帯構成 問１（７）同居家族

 
 
調
査
数

一
人
暮
ら
し

夫
婦
の
み
（

一
世
代
世
帯
）

核
家
族
（

親
と
未
婚
の
子
ど

も
）

二
世
代
世
帯
（

親
と
子
ど
も
夫

婦
）

三
世
代
世
帯
（

親
と
子
ど
も
と

孫
）

ま
た
は
そ
れ
以
上

そ
の
他

無
回
答

 
 
調
査
数

6
5
歳
以
上
の
方
が
い
る

中
学
生
以
下
の
子
ど
も
が
い
る

ど
ち
ら
も
い
な
い

無
回
答

今回   972  13.7  28.4  44.1   5.8   5.3   2.2   0.5 今回   972  48.3  20.4  33.5   0.5
前回   950  16.8  28.8  40.5   5.7   5.8   1.9   0.4 前回   950  52.8  20.4  30.0   0.9



 ■ 第５次日野市基本構想・基本計画市民意識調査（平成29年度） ＜ 集計表 ＞ 

◇単純集計表 （％、調査数のみN）

問１（８）住居形態 問１（９）健康状態

 
 
調
査
数

持
ち
家
一
戸
建
て

分
譲
マ
ン
シ
ョ

ン

借
家
一
戸
建
て

公
営
賃
貸
住
宅

民
間
賃
貸
住
宅

社
宅
・
官
舎
・
寮

無
回
答

 
 
調
査
数

と
て
も
健
康
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
健
康
で
あ

る ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
健
康
で
な

い 健
康
で
な
い

無
回
答

今回   972  59.0  17.6   1.5   7.3  12.0   2.0   0.6 今回   972  27.9  55.8  11.0   4.6   0.7
前回   950  59.4  15.4   1.5   7.5  13.9   1.6   0.8 前回   950  26.9  54.3  12.6   6.0   0.1

問２（１）日野市の住みやすさ  問２（２）定住意向  

 
 
調
査
数

住
み
や
す
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
住
み
や
す

い ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
住
み
に
く

い 住
み
に
く
い

無
回
答

 
 
調
査
数

日
野
市
に
住
み
続
け
た
い

で
き
れ
ば
日
野
市
以
外
の
場
所
に

移
り
た
い
（

移
る
計
画
が
あ
る
）

無
回
答

今回   972  41.0  47.5   8.8   1.6   0.9 今回   972  84.6  13.3   2.2
前回   950  41.5  47.2   9.3   1.8   0.3 前回   950  84.2  13.9   1.9

問２（３）日野市の良いところ

 
 
調
査
数

自
然
環
境
が
良
い
（

水
と
み
ど

り
、

農
の
あ
る
風
景
な
ど
）

道
路
や
街
並
み
な
ど
の
生
活
環

境
が
良
い

ご
み
の
減
量
化
や
リ
サ
イ
ク
ル

な
ど
環
境
対
策
が
充
実
し
て
い

る 医
療
や
福
祉
が
充
実
し
て
い
る

子
育
て
環
境
が
良
い
（

相
談
体

制
、

保
育
園
な
ど
）

教
育
・
文
化
環
境
が
良
い

防
災
・
減
災
体
制
が
充
実
し
て

い
る

通
勤
や
通
学
に
便
利

買
い
物
な
ど
生
活
が
便
利

地
域
の
人
間
関
係
が
よ
い

市
民
参
加
が
進
ん
で
い
る

行
政
の
透
明
性
や
効
率
性
が
高

い そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

今回   972  79.4  22.3  29.5   9.7  10.3   5.9   2.0  29.0  33.0  17.0   2.4   1.4   1.9   2.7   0.5
前回   950  76.3  21.5  28.7  11.6   8.3   5.6   2.3  27.6  33.5  16.8   2.6   1.2   2.6   4.7   0.5



 ■ 第５次日野市基本構想・基本計画市民意識調査（平成29年度） ＜ 集計表 ＞ 

◇単純集計表 （％、調査数のみN）

問３（１）達成度
  

 
調
査
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う

思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う

思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

 
 
平
 
 
均

そ
う
思
う
＋
ど
ち
ら
か
と

言
え
ば
そ
う
思
う

増
減

[１] 保育サービスが充実し、安心して子どもを育てることができて 今回  972   3.8  27.0  17.0   6.4   3.6  38.4   3.9  3.36 30.8 4
　　 いる 前回  950   3.7  23.1  18.7   5.4   3.3  41.4   4.5  3.34 26.8
[２] 子どもたちが安全で快適な教育環境のもと、適切な教育を受け 今回  972   6.4  41.5  16.3   1.9   1.2  29.2   3.6  3.74 47.9 9.9
　　 ている 前回  950   6.3  31.7  17.4   3.9   1.9  34.7   4.1  3.60 38
[３] 青尐年が心豊かに成長する環境が整えられている 今回  972   4.2  32.8  25.7   3.0   2.4  28.3   3.6  3.49 37 6.2
 前回  950   3.7  27.1  24.4   4.5   3.1  32.5   4.7  3.38 30.8
[４] 障害がある子どもがその個性や能力に応じた教育を受けている 今回  972   4.2  19.7  18.6   3.6   2.1  48.1   3.7  3.42 23.9 -0.2
 前回  950   4.3  19.8  17.8   4.0   1.7  48.2   4.2  3.44 24.1
[５] 子どもたちが安心して遊び、学ぶ場がある 今回  972  10.1  37.3  19.4   7.6   3.5  18.5   3.5  3.55 47.4 6.8
 前回  950   6.1  34.5  18.2   8.2   6.3  22.2   4.4  3.35 40.6
[６] 子どもが安心して過ごせる環境が整っている 今回  972   7.8  35.9  22.1   6.9   2.9  20.8   3.6  3.51 43.7 8.3
 前回  950   4.5  30.9  24.7   8.5   4.0  23.1   4.2  3.32 35.4
[７] 生涯学習が生きがいや仲間作りにつながっている 今回  972   2.9  22.0  27.3   6.1   3.3  35.3   3.2  3.25 24.9 0
 前回  950   3.8  21.1  22.1   7.6   3.6  37.5   4.4  3.24 24.9
[８] 生涯学習関連の情報提供が充実している 今回  972   2.8  18.9  30.2   7.4   4.9  32.4   3.3  3.11 21.7 0.3
 前回  950   3.1  18.3  24.6   8.5   6.3  34.0   5.2  3.05 21.4
[９] 市民が芸術・文化活動を盛んに行う場と機会の提供が行われて 今回  972   3.8  28.6  27.2  10.3   5.0  21.7   3.4  3.21 32.4 -3.2
 　　いる 前回  950   5.7  29.9  24.2   7.6   5.2  23.7   3.8  3.32 35.6
[10] 公民館が市民の社会教育、生涯学習の場として機能している 今回  972   5.8  27.7  22.1   9.5   4.4  27.5   3.1  3.30 33.5 -0.8
 前回  950   6.1  28.2  22.2   7.7   4.8  26.9   4.0  3.33 34.3
[11] 市民が自ら集い、学べる施設（公民館など）が充実している 今回  972   5.3  26.6  27.3  12.3   6.1  19.2   3.1  3.17 31.9 -0.9
 前回  950   6.2  26.6  26.1   9.4   6.4  21.1   4.2  3.23 32.8
[12] 市内文化財に興味を持ち、身近に感じている 今回  972   4.0  18.2  33.7  14.3   7.6  18.5   3.6  2.96 22.2 -3.3
 前回  950   4.8  20.7  30.2  12.4   9.1  18.3   4.4  3.00 25.5
[13] 文化財の保存・活用に積極的に関わりたい、あるいは関わるこ 今回  972   2.3  11.5  31.9  16.3  13.6  21.3   3.2  2.64 13.8 -0.9
 　　とが出来ている 前回  950   2.3  12.4  26.3  15.5  15.5  23.7   4.3  2.59 14.7
[14] 郷土資料が発掘・保存・公開され、次代へと引き継がれる体制 今回  972   3.4  22.2  23.9   9.1   4.0  34.5   3.0  3.19 25.6 -0.4
 　　が整っている 前回  950   3.6  22.4  20.6   7.4   5.6  36.3   4.1  3.19 26
[15] 国際交流をする場がある 今回  972   1.4   4.8  19.8  14.6  12.0  44.3   3.0  2.41 6.2 -2.1
 前回  950   0.9   7.4  18.5  12.5  11.9  44.7   4.0  2.47 8.3
[16] 外国人も暮らしやすいまちである 今回  972   2.2  10.8  23.6  11.2   5.6  43.8   2.9  2.86 13 1.3
 前回  950   1.9   9.8  23.2   8.7   8.0  44.3   4.1  2.78 11.7
[17] 市民が積極的に国際交流活動を行っている 今回  972   1.2   3.7  21.3  12.6   8.8  49.2   3.2  2.49 4.9 0.4
 前回  950   0.7   3.8  18.8  11.7  11.2  49.1   4.7  2.38 4.5
[18] 図書館で必要な資料や情報が手に入る 今回  972  13.4  38.4  20.7   4.6   4.2  15.8   2.9  3.64 51.8 4.3
 前回  950  14.4  33.1  20.2   4.9   5.4  18.3   3.7  3.59 47.5
[19] 年齢や体力に応じて参加できる様々なスポーツの機会がある 今回  972   6.4  30.9  23.1   9.2   7.1  20.4   3.0  3.26 37.3 4.4
 前回  950   6.9  26.0  23.4  10.3   7.5  22.3   3.6  3.20 32.9
[20] 気軽にスポーツ・健康づくりを行うための施設・設備がある 今回  972   6.6  29.2  24.7  12.6   9.7  14.3   3.0  3.13 35.8 4.1
 前回  950   7.3  24.4  21.8  13.5  11.2  18.4   3.5  3.04 31.7
[21] 家庭生活と職業生活の両立を図りつつ、社会活動に参加できて 今回  972   2.4  12.0  31.9  13.1  12.2  24.4   4.0  2.71 14.4 -2
 　　いる 前回  950   3.1  13.3  28.6  12.4  12.1  26.7   3.8  2.75 16.4
[22] 積極的に市政に参画できる環境にある 今回  972   1.9   8.5  32.8  13.8  12.2  27.8   3.0  2.62 10.4 -3.3
 前回  950   1.8  11.9  29.1  13.1  10.7  29.6   3.9  2.71 13.7
[23] 市民は積極的に市政に参画している 今回  972   0.8   5.6  29.4  15.5  13.3  32.3   3.1  2.46 6.4 -3
 前回  950   0.8   8.6  26.6  14.8   9.9  35.2   4.0  2.60 9.4
[24] 市民間の交流が活発に行われる場や機会がある 今回  972   1.9  16.9  30.0  13.4   8.5  25.2   4.1  2.86 18.8 0.8
 前回  950   1.7  16.3  27.7  11.1   7.5  31.2   4.6  2.90 18
[25] 市政の現状や各種計画、イベントなどの情報が分かりやすく提 今回  972   5.8  33.4  26.9  10.2   6.7  13.6   3.5  3.26 39.2 1.5
 　　供されている 前回  950   6.8  30.9  24.3   9.2   7.2  18.1   3.5  3.27 37.7
[26] 市民参加機会が充実し、市政に対して意見を述べることができ 今回  972   1.2   8.5  31.1  13.7  11.6  30.7   3.2  2.61 9.7 -1
　　 る 前回  950   1.8   8.9  29.1  12.1   9.8  34.3   4.0  2.69 10.7
[27] 効率的かつ効果的な行政運営が行われている 今回  972   1.3  10.1  30.5   9.8   7.3  37.6   3.5  2.80 11.4 -0.6
 前回  950   1.4  10.6  26.2   9.9   7.7  39.7   4.5  2.79 12
[28] 行政運営における説明責任が果たされている 今回  972   1.3  11.1  30.8  10.6   8.8  33.8   3.5  2.77 12.4 -1.3
 前回  950   1.4  12.3  28.2  10.5   9.4  33.9   4.3  2.77 13.7
[29] 利便性が高く、安心な市民サービスが提供されている 今回  972   2.3  23.1  34.0  12.1   7.1  18.1   3.3  3.02 25.4 -0.2
 前回  950   3.7  21.9  31.6   9.1   8.2  21.3   4.3  3.05 25.6
[30] 健全な財政運営が行われている 今回  972   1.6  15.4  29.2   7.8   4.5  38.1   3.3  3.03 17 -0.1
 前回  950   2.2  14.9  25.6   7.3   6.6  39.5   3.9  2.98 17.1



 ■ 第５次日野市基本構想・基本計画市民意識調査（平成29年度） ＜ 集計表 ＞ 

◇単純集計表 （％、調査数のみN）

問３（１）達成度
  

 
調
査
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う

思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う

思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

 
 
平
 
 
均

そ
う
思
う
＋
ど
ち
ら
か
と

言
え
ば
そ
う
思
う

増
減

[31] 納税がしやすい環境である 今回  972   4.2  22.5  32.1   6.8   7.3  23.5   3.6  3.13 26.7 0.3
 前回  950   3.5  22.9  29.5   6.6   6.8  26.5   4.1  3.14 26.4
[32] 市職員一人ひとりが「未来を切り拓く」施策を行っている 今回  972   1.1   5.1  22.8  10.1   9.6  48.1   3.1  2.55 6.2 -1.3
 前回  950   0.9   6.6  20.1  10.9   9.7  47.7   4.0  2.55 7.5
[33] 市職員一人ひとりが「諸力融合」「地域協働」の視点から行動 今回  972   1.5   6.5  22.4   9.7   9.1  47.7   3.1  2.63 8 -0.9
 　　している 前回  950   1.3   7.6  20.6  10.5   9.5  46.7   3.8  2.61 8.9
[34] 市の組織は活性化し、生産性が高い 今回  972   0.7   6.5  27.8   9.5   7.5  44.8   3.3  2.68 7.2 -1.1
 前回  950   0.9   7.4  25.1  11.5   9.6  41.7   3.9  2.61 8.3
[35] 公共施設等を長期的な視点で適正な配置及び維持管理を行って 今回  972   1.9  16.3  27.2   9.8   7.0  34.6   3.4  2.94 18.2 2
　　 いる 前回  950   1.4  14.8  23.4  11.6   8.5  36.2   4.1  2.81 16.2
[36] 市有地は適切に有効利用されている 今回  972   0.9   8.3  22.9  12.4   8.5  43.7   3.1  2.64 9.2 -1.8
 前回  950   1.7   9.3  21.1  10.5   9.8  43.8   3.9  2.67 11
[37] 商業・工業に活力があり、持続的に発展している 今回  972   3.2  14.7  27.5  20.6  13.4  17.8   2.9  2.67 17.9 1.9
 前回  950   1.9  14.1  26.1  19.8  14.5  19.5   4.1  2.60 16
[38] 市内に雇用があり住まいの近くで働けている 今回  972   4.7  15.8  22.4  15.3  15.1  23.3   3.3  2.72 20.5 6.7
 前回  950   3.5  10.3  21.6  15.5  18.0  26.9   4.2  2.50 13.8
[39] 商店街に活気がある 今回  972   1.3  11.7  23.7  28.3  26.2   6.3   2.5  2.27 13 1.2
 前回  950   1.5  10.3  24.8  26.9  26.9   6.0   3.5  2.25 11.8
[40] 次世代を担う成長産業が立地している 今回  972   0.4   6.0  20.9  26.3  21.0  22.3   3.1  2.18 6.4 -0.6
 前回  950   1.1   5.9  20.9  24.7  21.3  22.4   3.7  2.20 7
[41] 農業に活力があり、持続的に発展している 今回  972   2.4  17.6  26.9  17.0  12.0  21.3   2.9  2.75 20 3
 前回  950   2.4  14.6  25.8  17.9  13.5  22.2   3.6  2.66 17
[42] 市民が日野の農業に積極的に関わっている 今回  972   2.1  14.9  25.6  17.0  11.3  26.3   2.8  2.71 17 1.8
 前回  950   2.1  13.1  24.5  15.8  11.2  29.8   3.6  2.69 15.2
[43] 農地が保全された環境にある 今回  972   2.5  22.3  23.5  11.3   8.6  28.7   3.1  2.98 24.8 4.6
 前回  950   2.5  17.7  21.1  12.8   9.3  32.2   4.4  2.86 20.2
[44] 観光の魅力が高く、多くの観光客が訪れている 今回  972   2.9  15.1  24.4  22.5  20.6  11.7   2.8  2.50 18 0
 前回  950   3.2  14.8  23.7  20.5  20.9  13.1   3.8  2.50 18
[45] 市民が地域の魅力に誇りを持っている 今回  972   4.5  20.4  33.8  11.3   8.4  18.8   2.7  3.02 24.9 1.5
 前回  950   3.4  20.0  32.4  11.3  10.1  18.9   3.9  2.94 23.4
[46] 新選組のふるさととして認識されている 今回  972  24.9  43.8  15.3   5.2   4.5   3.6   2.6  3.85 68.7 4.4
 前回  950  22.0  42.3  14.0   6.4   5.2   6.7   3.4  3.77 64.3
[47] 自然（みどり、川、用水等）とふれあえる環境が保たれている 今回  972  22.1  52.4  13.6   3.6   2.1   3.9   2.4  3.95 74.5 7
 前回  950  20.0  47.5  16.3   4.8   3.8   4.5   3.1  3.81 67.5
[48] 用水を活用した水力発電に関心があり、活用しようとしている 今回  972   2.6   9.3  25.0  10.4   7.4  42.3   3.1  2.80 11.9 1.5
 前回  950   2.0   8.4  24.2  10.0   8.8  42.4   4.1  2.71 10.4
[49] きれいな水や空気、騒音やポイ捨てがないなど、良好な生活環 今回  972   5.6  37.1  27.4  12.8   8.4   6.3   2.5  3.20 42.7 0.7
 　　境が確保されている 前回  950   6.8  35.2  28.1  10.5   8.9   6.9   3.5  3.23 42
[50] 事業者も環境に優しいまちづくりに積極的に参加している 今回  972   4.1  20.1  29.9   6.1   4.2  32.7   2.9  3.21 24.2 -1.4
 前回  950   3.9  21.7  28.1   5.6   4.3  32.4   4.0  3.24 25.6
[51] 市民や企業がごみの減量やリサイクルに取り組んでいる 今回  972  13.6  51.5  17.3   3.9   2.4   9.1   2.3  3.79 65.1 5.2
 前回  950  15.4  44.5  18.6   3.7   2.1  12.5   3.2  3.80 59.9
[52] 市民はごみの分別や排出時のマナーを守っている 今回  972  16.2  53.7  16.6   5.3   2.7   3.3   2.3  3.80 69.9 1.4
 前回  950  17.3  51.2  15.9   4.2   3.6   4.9   2.9  3.81 68.5
[53] 下水道が整備され、清潔な環境が維持されている 今回  972  27.9  49.7   9.1   3.2   2.4   6.3   1.5  4.06 77.6 5.9
 前回  950  24.2  47.5  11.9   3.8   3.2   6.5   2.9  3.95 71.7
[54] 浸水被害のない安全なまちになっている 今回  972  17.0  40.5  21.2   4.9   3.3  11.2   1.9  3.72 57.5 -1.3
 前回  950  16.0  42.8  18.1   4.6   3.1  11.7   3.7  3.76 58.8
[55] 犯罪が尐ないまちになっている 今回  972   8.6  42.0  28.3   6.9   2.9   9.5   1.9  3.53 50.6 8.9
 前回  950   7.7  34.0  31.2   7.6   4.8  11.3   3.5  3.38 41.7
[56] 交通事故の尐ないまちになっている 今回  972   7.2  35.6  34.0   4.8   2.7  14.0   1.7  3.47 42.8 4.8
 前回  950   6.6  31.4  32.7   5.7   2.9  16.9   3.7  3.42 38
[57] 市民が悪質商法の手口を知っている 今回  972   3.9  18.1  32.3   6.7   3.7  33.4   1.9  3.18 22 2.2
 前回  950   2.2  17.6  29.7   7.4   4.4  34.5   4.2  3.09 19.8
[58] 犯罪等の被害に遭われた方等が早期にもとの生活に戻れるまち 今回  972   0.6   5.2  22.6   4.1   2.9  62.4   2.1  2.90 5.8 1.3
　　 になっている 前回  950   0.7   3.8  22.8   5.1   1.8  61.5   4.3  2.90 4.5
[59] 市民と行政の協働による防災体制が構築できている 今回  972   2.9  24.2  30.2   8.1   2.5  29.6   2.5  3.25 27.1 -0.1
 前回  950   3.6  23.6  29.1   5.5   2.5  30.9   4.8  3.31 27.2
[60] 地震や水害などの自然災害への施設等の備えが充実している 今回  972   2.5  18.9  31.9  10.0   5.0  29.2   2.5  3.06 21.4 -0.6
 前回  950   2.4  19.6  30.1   7.4   4.3  32.3   3.9  3.13 22



 ■ 第５次日野市基本構想・基本計画市民意識調査（平成29年度） ＜ 集計表 ＞ 

◇単純集計表 （％、調査数のみN）

問３（１）達成度
  

 
調
査
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う

思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う

思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

 
 
平
 
 
均

そ
う
思
う
＋
ど
ち
ら
か
と

言
え
ば
そ
う
思
う

増
減

[61] いざというときには、直ぐに救急車や消防車がきてくれる 今回  972  18.6  41.5  12.0   2.5   1.7  21.6   2.1  3.95 60.1 5
 前回  950  16.4  38.7  13.9   2.0   1.6  23.8   3.6  3.91 55.1
[62] 駅周辺は地域の拠点として必要な機能が整備され、生活の利便 今回  972  11.8  35.4  24.9  12.3   8.7   4.8   2.0  3.31 47.2 1.1
　　 性は向上している 前回  950  11.8  34.3  21.9  12.0  10.2   6.0   3.8  3.28 46.1
[63] 公共施設等のバリアフリー、ユニバーサルデザイン化が進んで 今回  972   5.9  27.6  30.1  10.6   5.0  18.5   2.3  3.24 33.5 -0.2
　　 いる 前回  950   4.2  29.5  28.4   8.1   7.1  18.5   4.2  3.20 33.7
[64] 地域の魅力や住環境の向上に向けた取り組みが進んでいる 今回  972   3.2  19.8  34.8  10.1   5.7  23.6   3.0  3.06 23 0.7
 前回  950   3.5  18.8  33.6   7.9   6.0  25.5   4.7  3.08 22.3
[65] 住宅地、工業地、商業地が地域環境と調和している 今回  972   3.7  25.5  31.5  10.2   5.6  20.9   2.7  3.15 29.2 3.8
 前回  950   3.4  22.0  31.6  10.1   5.4  23.4   4.2  3.11 25.4
[66] 工場跡地は地域の発展に寄与した土地利用がされている 今回  972   2.3  10.5  25.2  11.3   6.7  41.3   2.8  2.83 12.8 0.7
 前回  950   1.5  10.6  23.5   9.7   6.1  44.0   4.6  2.84 12.1
[67] 土地区画整理事業などの都市基盤整備や建築物の耐震化が進み、今回  972   2.5  14.9  28.0   8.8   4.9  38.2   2.7  3.02 17.4 1.6
　　 災害に強いまちになっている 前回  950   1.8  14.0  24.1   9.3   4.5  41.8   4.5  2.99 15.8
[68] 様々な人が参画してまちづくりが行われている 今回  972   2.4  15.4  25.1  10.7   5.6  38.2   2.7  2.97 17.8 2.3
 前回  950   2.3  13.2  25.9   9.1   5.4  39.6   4.6  2.96 15.5
[69] 日常的な移動で不便を感じない 今回  972  17.5  35.8  15.3  14.6  13.1   1.6   2.1  3.31 53.3 2.7
 前回  950  13.9  36.7  17.5  11.9  12.7   2.9   4.3  3.29 50.6
[70] 自家用車等の利用を控え、公共交通機関をよく利用している 今回  972  22.7  22.2  20.8  15.4  13.3   3.0   2.6  3.27 44.9 5.4
 前回  950  18.3  21.2  24.0  14.3  13.1   4.3   4.8  3.19 39.5
[71] 公共交通機関の利便性が高まっている 今回  972  13.8  31.9  24.4  12.9  10.1   4.8   2.2  3.28 45.7 3.4
 前回  950  10.7  31.6  25.8  12.0  10.2   5.5   4.2  3.23 42.3
[72] 幹線道路が整備され、快適に移動ができる 今回  972  11.8  38.3  26.6   8.5   4.9   7.6   2.2  3.48 50.1 4.7
 前回  950   8.9  36.5  24.1   9.2   6.6  10.0   4.6  3.37 45.4
[73] 幹線道路や生活道路が適切に整備維持され、安全・快適に道路 今回  972   9.6  37.1  28.5   9.9   6.0   6.6   2.4  3.38 46.7 4.7
　　 を利用できる 前回  950   7.7  34.3  26.9   9.7   8.6   8.3   4.4  3.26 42
[74] 駅やその周辺等のバリアフリー化が充実している 今回  972   7.0  28.4  32.4  13.5   8.5   8.0   2.2  3.13 35.4 -2.3
 前回  950   6.5  31.2  29.7  11.7   8.6   8.4   3.9  3.17 37.7
[75] 人権に関する意識が高まり、お互いに尊重し合う社会になって 今回  972   2.6  21.0  34.4   6.9   5.1  27.7   2.4  3.13 23.6 3
　　 いる 前回  950   2.7  17.9  35.1   5.3   4.6  30.3   4.1  3.13 20.6
[76] 平和の尊さを意識した社会になっている 今回  972   5.1  26.3  30.1   4.8   5.2  25.9   2.4  3.30 31.4 4.8
 前回  950   4.9  21.7  32.3   4.5   5.1  27.5   4.0  3.25 26.6
[77] 男女平等に関する意識が向上している 今回  972   3.5  23.1  34.6   5.3   3.9  27.2   2.4  3.24 26.6 4.3
 前回  950   3.9  18.4  35.3   4.8   4.2  29.2   4.2  3.19 22.3
[78] 市民が健康に関心を持ち、積極的に健康づくりに取り組むこと 今回  972   6.4  36.0  29.9   5.2   3.4  17.1   2.0  3.45 42.4 5.5
 　　ができる 前回  950   5.3  31.6  31.3   5.1   2.1  20.7   4.0  3.44 36.9
[79] 地域における医療が充実している 今回  972   6.7  34.8  30.3   9.9   7.2   9.0   2.2  3.27 41.5 0.6
 前回  950   6.0  34.9  28.6   9.8   7.4   9.4   3.9  3.26 40.9
[80] 福祉の各分野にとらわれない支援体制が整っている 今回  972   2.5  17.7  29.0   8.2   4.2  36.0   2.4  3.10 20.2 2.2
 前回  950   2.3  15.7  29.5   6.9   4.0  37.2   4.4  3.09 18
[81] 必要に応じて健康診断や予防接種などの保健予防サービスを受 今回  972  24.5  49.5  12.8   3.2   1.3   6.9   1.9  4.01 74 7.6
　　 けることができる 前回  950  21.3  45.1  15.3   3.2   2.4   8.9   3.9  3.91 66.4
[82] 生活に困窮している市民が自立した生活に向けた支援を受ける 今回  972   4.0  14.4  21.0   3.7   2.2  52.7   2.1  3.32 18.4 3.7
　　 ことができる 前回  950   2.1  12.6  22.8   4.2   3.4  50.7   4.1  3.13 14.7
[83] 障害者が支援サービスなどを利用しながら、住み慣れた地域で 今回  972   4.6  17.8  20.5   4.4   2.1  48.4   2.3  3.38 22.4 1
 　　安心して暮らしている 前回  950   4.2  17.2  21.2   4.5   2.6  46.3   4.0  3.32 21.4
[84] 高齢者が介護予防や疾病予防に取組める仕組みや体制が整って 今回  972   5.3  22.4  22.5   7.6   4.3  35.4   2.4  3.27 27.7 1.4
 　　いる 前回  950   3.1  23.2  22.0   5.5   4.2  38.5   3.6  3.27 26.3
[85] 重度の介護が必要になっても安心して地域で暮らせることがで 今回  972   2.8  11.2  23.4   8.4   7.7  43.9   2.6  2.87 14 1.2
　　 きる 前回  950   1.7  11.1  22.5   8.2   8.4  44.5   3.6  2.80 12.8
[86] 学校・職場・自宅以外に、自分の居場所（ホッとできる場所、 今回  972   9.9  23.4  24.7  13.4  13.6  13.2   2.0  3.03 33.3 33.3
　　 楽しく参加できる場所など）がある 前回（非聴取） 0
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[１] 保育サービスが充実し、安心して子どもを育てられること 今回  972  54.0  19.9  10.7   0.8   0.7  10.6   3.3  4.46
 前回  950  52.7  19.3  10.3   0.9   0.5  11.2   5.1  4.46
[２] 子どもたちが安全で快適な教育環境のもと、適切な教育を受け 今回  972  58.0  19.9   9.8   0.7   0.4   8.1   3.1  4.51
 　　られること 前回  950  57.1  18.7   8.8   0.8   0.3   9.2   5.1  4.53
[３] 青尐年が心豊かに成長する環境が整えられていること 今回  972  48.6  23.7  14.6   1.2   0.5   8.0   3.4  4.34
 前回  950  48.9  20.1  14.6   1.1   0.4   9.7   5.2  4.36
[４] 障害がある子どもがその個性や能力に応じた教育を受けられる 今回  972  51.4  21.8  12.3   0.9   0.7   9.5   3.3  4.40
　　 こと 前回  950  50.4  19.2  11.6   1.3   0.4  12.0   5.2  4.42
[５] 子どもたちが安心して遊び、学ぶ場があること 今回  972  57.1  21.4  10.9   0.8   0.5   6.2   3.1  4.47
 前回  950  56.5  18.2  11.1   1.3   0.3   7.5   5.2  4.48
[６] 子どもが安心して過ごせる環境が整っていること 今回  972  56.8  21.2  10.9   0.8   0.7   6.2   3.4  4.47
 前回  950  56.4  17.8  12.3   0.7   0.2   7.3   5.3  4.48
[７] 生涯学習が生きがいや仲間作りにつながっていること 今回  972  26.6  33.7  24.9   2.3   1.0   8.2   3.2  3.93
 前回  950  27.3  28.5  24.1   3.8   0.8   9.8   5.7  3.92
[８] 生涯学習関連の情報提供が充実していること 今回  972  24.9  31.4  28.3   2.3   1.3   8.5   3.3  3.86
 前回  950  24.2  27.7  27.5   4.1   1.1   9.9   5.6  3.83
[９] 市民が芸術・文化活動を盛んに行う場と機会の提供が行われて 今回  972  20.5  29.1  34.6   4.5   1.6   6.7   3.0  3.69
 　　いること 前回  950  18.7  27.3  34.0   4.2   2.0   8.3   5.5  3.66
[10] 公民館が市民の社会教育、生涯学習の場として機能しているこ 今回  972  22.0  29.9  32.7   3.4   1.7   6.8   3.4  3.75
 　　と 前回  950  20.5  28.6  30.7   4.5   1.7   8.3   5.6  3.72
[11] 市民が自ら集い、学べる施設（公民館など）が充実しているこ 今回  972  24.1  31.6  30.7   3.4   1.6   5.6   3.1  3.80
　　 と 前回  950  22.1  30.0  28.6   4.0   2.1   7.9   5.3  3.76
[12] 市内文化財に興味を持ち、身近に感じられること 今回  972  14.8  27.5  38.7   7.2   1.6   7.2   3.0  3.52
 前回  950  13.7  24.3  37.4   7.8   2.9   8.4   5.5  3.44
[13] 文化財の保存・活用に積極的に関わることができていること 今回  972  13.6  25.4  39.3   7.7   2.5   8.5   3.0  3.45
 前回  950  13.1  20.9  38.1   8.2   3.1  11.1   5.6  3.39
[14] 国際交流をする場があること 今回  972  17.8  23.6  32.7   9.0   3.0  11.0   3.0  3.51
 前回  950  17.2  23.2  31.5   7.2   3.3  12.4   5.4  3.53
[15] 多様な市民、団体、大学や企業が交流し、新たな活動が生まれ、今回  972  23.5  30.1  27.9   2.9   1.2  11.1   3.3  3.84
 　　地域の課題解決に貢献していること 前回  950  24.7  30.0  23.9   2.5   1.7  11.9   5.3  3.89
[16] 市民間の交流が活発に行われる場や機会があること 今回  972  17.0  31.9  34.6   3.7   1.5   8.3   3.0  3.67
 前回  950  18.3  29.5  31.8   3.5   1.6   9.8   5.6  3.70
[17] 市政の現状や各種計画、イベントなどの情報が分かりやすく提 今回  972  24.6  34.0  28.4   2.9   1.6   5.8   2.8  3.84
 　　供されていること 前回  950  23.9  31.6  28.1   2.6   0.9   7.3   5.6  3.86
[18] 市民の視点に立ち、効率的かつ効果的な行政運営が行われてい 今回  972  41.3  26.4  18.6   1.9   1.2   7.6   3.0  4.17
　　 ること 前回  950  42.8  23.4  16.4   1.9   0.6   9.2   5.7  4.24
[19] 健全な財政運営が行われていること 今回  972  56.7  17.5  13.2   0.6   1.1   8.0   2.9  4.44
 前回  950  57.7  15.7  10.6   1.3   0.6   8.8   5.3  4.50
[20] 市職員一人ひとりの能力が向上し、市民の視点に立って働いて 今回  972  47.1  24.3  15.7   1.7   0.8   7.6   2.7  4.28
　　 いること 前回  950  52.2  19.5  11.2   2.0   0.4   9.5   5.3  4.42
[21] 公共施設等を長期的な視点で適正な配置及び維持管理をしてい 今回  972  38.3  27.7  21.0   1.6   0.6   7.6   3.2  4.14
 　　ること 前回  950  37.4  26.5  18.8   1.8   0.5   9.4   5.6  4.16
[22] マイナンバー制度などにより市民の利便性が向上していること 今回  972  15.7  21.4  33.1   9.7   5.7  11.5   2.9  3.37
 前回  950  16.6  18.2  24.1   5.4   8.3  22.3   5.1  3.41
[23] 市民が地球環境問題に対する理解を深め、環境負荷の小さいく 今回  972  34.1  31.7  21.4   1.6   0.9   6.8   3.5  4.07
 　　らしを心がけていること 前回  950  33.6  30.7  20.8   1.1   0.4   7.2   6.2  4.11
[24] 自然（みどり、川、用水等）とふれあえる環境が保たれている 今回  972  51.0  29.8  12.4   1.1   0.3   2.6   2.7  4.37
 　　こと 前回  950  49.9  29.3  12.3   0.7   0.5   2.5   4.7  4.37
[25] 市民や企業がごみの減量やリサイクルに取り組んでいること 今回  972  48.1  32.3  13.9   0.7   0.3   1.9   2.8  4.33
 前回  950  48.5  28.0  14.7   0.3   0.2   3.2   5.1  4.35
[26] ごみ分別・排出時のマナーが広まっていること 今回  972  51.4  29.9  13.5   0.8   0.1   1.6   2.6  4.38
 前回  950  52.2  26.5  13.7   0.4   0.2   2.2   4.7  4.40
[27] きれいな水や空気、騒音やポイ捨てがないなど、良好な生活環 今回  972  57.3  26.4  10.5   0.7   0.3   1.9   2.9  4.47
 　　境が確保されていること 前回  950  56.2  24.0  11.5   0.4   0.5   2.4   4.9  4.46
[28] 商業・工業に活力があり、持続的に発展していること 今回  972  39.8  31.3  18.0   1.3   0.3   6.3   3.0  4.20
 前回  950  42.7  27.5  17.2   1.3   0.5   5.8   5.1  4.24
[29] 農業に活力があり、持続的に発展していること 今回  972  36.5  30.7  20.9   2.8   0.4   5.8   3.0  4.10
 前回  950  36.9  27.7  19.6   2.9   1.2   6.6   5.1  4.09
[30] 観光の魅力が高く、多くの観光客が訪れていること 今回  972  21.5  24.9  32.3  10.6   2.0   5.8   3.0  3.59
 前回  950  20.6  28.0  28.9   7.2   3.2   6.6   5.5  3.63
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[31] 下水道が整備され、清潔な生活環境が維持されていること 今回  972  64.1  21.3   9.8   0.8   0.1   1.4   2.5  4.54
 前回  950  62.1  19.7  10.5   0.5   0.2   2.0   4.9  4.54
[32] 犯罪や交通事故が尐なく、安心して住み続けることができるま 今回  972  69.2  17.9   7.5   0.8   0.2   1.7   2.6  4.62
 　　ちになっていること 前回  950  67.7  16.2   8.5   0.5   0.2   2.0   4.8  4.62
[33] 市民・事業者・関係機関・行政の連携による防災体制が構築で 今回  972  57.2  23.8  11.7   0.7   0.3   3.2   3.1  4.46
 　　きていること 前回  950  55.7  23.1  10.9   0.8   0.1   4.3   5.1  4.47
[34] バリアフリー、ユニバーサルデザイン化が進み、誰もが安全で 今回  972  50.0  27.6  14.4   1.1   0.6   3.2   3.1  4.34
 　　快適に暮せるまちになっていること 前回  950  48.8  26.4  13.3   1.3   0.6   4.6   4.9  4.34
[35] 幹線道路や生活道路が適切に整備維持され、安全・快適に道路 今回  972  50.4  28.0  14.9   1.4   0.4   1.7   3.1  4.33
 　　を利用できること 前回  950  47.7  26.0  15.8   1.3   0.4   3.6   5.3  4.31
[36] 男女平等に関する意識が向上していること 今回  972  30.2  27.6  29.8   2.5   1.2   5.3   3.3  3.91
 前回  950  31.2  25.7  26.8   2.6   1.2   6.8   5.7  3.95
[37] 人権や平和に対する理解が進んでいること 今回  972  36.9  26.6  24.4   2.0   1.0   6.0   3.1  4.06
 前回  950  38.4  23.4  23.4   2.2   0.7   6.4   5.5  4.10
[38] 市民が健康に関心を持ち、健康づくりに取り組むための行政サ 今回  972  42.7  31.5  18.0   0.9   1.0   3.0   2.9  4.21
　　 ービスを受けられること 前回  950  42.0  28.4  18.9   1.4   0.2   3.9   5.2  4.22
[39] 安心して医療サービスを受けられる環境になっていること 今回  972  62.9  22.4   8.7   0.8   0.3   2.0   2.9  4.54
 前回  950  61.2  19.9  10.6   0.4   0.1   2.8   4.9  4.54
[40] 市立病院が、2 次救急の中核病院として役割を果たしているこ 今回  972  56.6  24.3  10.4   1.1   0.6   4.1   2.9  4.45
　　 と 前回  950  57.6  21.5   9.5   0.6   0.6   4.9   5.3  4.50
[41] 福祉の各分野にとらわれない支援体制が構築されていること 今回  972  42.1  28.3  16.7   1.0   0.5   7.9   3.5  4.25
 前回  950  40.7  28.4  16.2   0.7   0.4   7.7   5.8  4.25
[42] 生活に困窮している市民が自立した生活に向けた支援を受けら 今回  972  38.7  28.2  20.8   2.0   0.9   6.5   3.0  4.12
 　　れること 前回  950  40.1  27.3  18.6   1.3   0.5   6.6   5.6  4.20
[43] 障害者が支援サービスなどを利用しながら、住み慣れた地域で 今回  972  48.9  25.3  15.6   1.0   0.5   5.2   3.4  4.32
 　　安心して暮らせること 前回  950  47.8  26.7  13.2   1.1   0.2   5.6   5.5  4.36
[44] 高齢者施策が充実し、安心して暮らせること 今回  972  53.5  24.7  14.3   0.8   0.8   3.0   2.9  4.37

前回  950  55.6  21.3  12.4   1.2   0.7   3.7   5.2  4.42
[45] 学校・職場・自宅以外に、自分の居場所（ホッとできる場所、 今回  972  34.0  29.7  24.6   3.0   1.6   3.9   3.2  3.98
　　 楽しく参加できる場所など）がある 前回（非聴取）
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  調査数 今回   972   972   972   972   972   972
 前回   950   950   950   950   950   950
[１] 保育サービスが充実し、安心して子どもを育てられること 今回  15.5   3.6   2.7   2.5   1.6  25.9
 前回  13.1   3.5   2.9   1.8   2.0  23.3
[２] 子どもたちが安全で快適な教育環境のもと、適切な教育を受け 今回   7.2   8.8   5.1   3.2   1.9  26.2
 　　られること 前回   7.7   8.4   2.8   3.2   1.9  24.0
[３] 青尐年が心豊かに成長する環境が整えられていること 今回   2.3   1.6   2.9   2.2   1.1  10.1
 前回   1.4   2.9   2.3   0.8   1.8   9.3
[４] 障害がある子どもがその個性や能力に応じた教育を受けられる 今回   2.4   3.3   1.7   2.2   0.8  10.4
　　 こと 前回   1.4   1.6   1.7   0.9   0.7   6.3
[５] 子どもたちが安心して遊び、学ぶ場があること 今回   3.7   4.6   3.5   2.8   2.3  16.9
 前回   4.2   4.1   4.0   2.4   1.8  16.5
[６] 子どもが安心して過ごせる環境が整っていること 今回   3.2   4.0   4.2   2.8   2.3  16.5
 前回   3.1   3.9   3.4   3.1   2.0  15.4
[７] 生涯学習が生きがいや仲間作りにつながっていること 今回   0.2   0.4   0.3   0.2   0.5   1.6
 前回   0.6   0.3   0.3   0.6   0.5   2.4
[８] 生涯学習関連の情報提供が充実していること 今回   0.4   0.4   0.5   0.3   0.5   2.2
 前回   0.2   0.2   0.1   0.3   0.7   1.6
[９] 市民が芸術・文化活動を盛んに行う場と機会の提供が行われて 今回   0.5   0.1   0.7   0.2   0.5   2.1
 　　いること 前回   0.4   0.3   0.3   0.4   0.7   2.2
[10] 公民館が市民の社会教育、生涯学習の場として機能しているこ 今回   0.1   0.3   0.2   0.2   0.3   1.1
 　　と 前回     -   0.1   0.1   0.6   0.3   1.2
[11] 市民が自ら集い、学べる施設（公民館など）が充実しているこ 今回   0.4   0.6   0.5   0.6   0.7   2.9
　　 と 前回   0.3   0.6   0.4   0.3   0.3   2.0
[12] 市内文化財に興味を持ち、身近に感じられること 今回     -     -   0.1   0.1     -   0.2
 前回   0.1     -   0.1   0.3   0.3   0.8
[13] 文化財の保存・活用に積極的に関わることができていること 今回     -     -   0.1   0.2   0.3   0.6
 前回   0.2     -   0.4   0.2   0.3   1.2
[14] 国際交流をする場があること 今回   0.6   0.6   0.6   0.7   0.9   3.5
 前回   0.1   0.6   0.6   0.2   0.6   2.2
[15] 多様な市民、団体、大学や企業が交流し、新たな活動が生まれ、今回   0.6   1.0   0.4   0.6   0.8   3.5
 　　地域の課題解決に貢献していること 前回   0.8   1.4   1.2   0.9   0.1   4.4
[16] 市民間の交流が活発に行われる場や機会があること 今回     -   0.4   0.4   0.1   0.2   1.1
 前回   0.1   0.1   0.2   0.1   0.5   1.1
[17] 市政の現状や各種計画、イベントなどの情報が分かりやすく提 今回   0.4   0.4   0.2   0.4   0.7   2.2
 　　供されていること 前回   0.3   0.2   0.5   0.5   0.3   1.9
[18] 市民の視点に立ち、効率的かつ効果的な行政運営が行われてい 今回   3.2   3.1   2.0   1.9   2.2  12.1
　　 ること 前回   4.4   2.5   2.8   2.6   2.4  14.8
[19] 健全な財政運営が行われていること 今回   4.8   3.8   4.3   3.6   4.2  20.8
 前回   5.7   4.7   3.7   3.1   3.6  20.7
[20] 市職員一人ひとりの能力が向上し、市民の視点に立って働いて 今回   1.4   2.1   2.1   2.5   2.4  10.4
　　 いること 前回   1.3   2.9   3.1   2.9   2.6  12.8
[21] 公共施設等を長期的な視点で適正な配置及び維持管理をしてい 今回     -   0.7   1.0   1.1   0.8   3.7
 　　ること 前回   0.1   0.7   1.2   0.9   0.8   3.8
[22] マイナンバー制度などにより市民の利便性が向上していること 今回   0.2   0.2   0.2   0.3   0.3   1.2
 前回   0.5   1.2   0.6   0.6   1.8   4.7
[23] 市民が地球環境問題に対する理解を深め、環境負荷の小さいく 今回   1.3   1.2   1.3   1.2   0.5   5.7
 　　らしを心がけていること 前回   0.5   0.7   1.8   0.7   1.6   5.4
[24] 自然（みどり、川、用水等）とふれあえる環境が保たれている 今回   3.7   4.0   6.1   4.4   3.1  21.3
 　　こと 前回   2.6   4.2   5.5   4.9   3.6  20.8
[25] 市民や企業がごみの減量やリサイクルに取り組んでいること 今回   0.2   0.8   1.4   0.5   0.5   3.5
 前回   0.2   0.7   0.4   0.8   0.6   2.8
[26] ごみ分別・排出時のマナーが広まっていること 今回   0.1   0.6   1.2   1.3   1.6   4.9
 前回   0.2   0.6   0.9   1.1   0.9   3.8
[27] きれいな水や空気、騒音やポイ捨てがないなど、良好な生活環 今回   1.2   2.9   3.7   3.4   4.1  15.3
 　　境が確保されていること 前回   1.3   1.5   3.1   3.1   2.8  11.7
[28] 商業・工業に活力があり、持続的に発展していること 今回   2.6   2.0   2.7   2.5   2.7  12.3
 前回   2.9   2.1   2.9   2.6   2.6  13.3
[29] 農業に活力があり、持続的に発展していること 今回   0.4   1.3   0.7   1.2   1.5   5.2
 前回   0.1   0.7   1.5   2.2   0.9   5.5
[30] 観光の魅力が高く、多くの観光客が訪れていること 今回   0.1   0.6   0.5   0.2   0.9   2.4
 前回   0.4   0.5   0.5   0.5   1.3   3.3
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[31] 下水道が整備され、清潔な生活環境が維持されていること 今回   0.8   1.2   1.4   2.1   1.2   6.8
 前回   1.2   1.7   1.8   2.4   1.9   8.9
[32] 犯罪や交通事故が尐なく、安心して住み続けることができるま 今回   7.6   5.6   6.9   8.3   5.3  33.7
 　　ちになっていること 前回   6.8   6.5   8.1   7.2   4.6  33.3
[33] 市民・事業者・関係機関・行政の連携による防災体制が構築で 今回   1.2   2.3   3.0   2.9   1.9  11.2
 　　きていること 前回   0.9   2.1   2.0   2.5   1.7   9.3
[34] バリアフリー、ユニバーサルデザイン化が進み、誰もが安全で 今回   0.8   1.5   3.1   4.4   1.3  11.2
 　　快適に暮せるまちになっていること 前回   0.9   2.0   2.5   2.8   2.3  10.6
[35] 幹線道路や生活道路が適切に整備維持され、安全・快適に道路 今回   1.2   1.3   1.6   2.8   2.1   9.1
 　　を利用できること 前回   1.2   1.6   2.0   2.4   2.3   9.5
[36] 男女平等に関する意識が向上していること 今回   0.1     -   0.1   0.4     -   0.6
 前回   0.1   0.3   0.2   0.4   0.4   1.5
[37] 人権や平和に対する理解が進んでいること 今回   1.3   0.5   0.5   0.9   1.2   4.5
 前回   1.4   0.4   0.8   1.1   0.9   4.6
[38] 市民が健康に関心を持ち、健康づくりに取り組むための行政サ 今回   1.4   1.7   2.1   3.3   2.2  10.7
　　 ービスを受けられること 前回   0.7   1.7   2.0   1.7   2.5   8.6
[39] 安心して医療サービスを受けられる環境になっていること 今回   5.1   6.7   6.0   5.2   7.7  30.7
 前回   4.8   6.1   5.3   7.8   6.6  30.6
[40] 市立病院が、2 次救急の中核病院として役割を果たしているこ 今回   1.9   2.7   2.4   3.4   3.1  13.4
　　 と 前回   1.8   3.1   2.9   2.6   3.5  13.9
[41] 福祉の各分野にとらわれない支援体制が構築されていること 今回   0.7   1.1   1.6   1.0   1.6   6.2
 前回   0.4   1.4   1.6   1.9   2.0   7.3
[42] 生活に困窮している市民が自立した生活に向けた支援を受けら 今回   0.8   0.9   0.9   1.4   1.2   5.3
 　　れること 前回   0.7   1.9   1.5   1.8   1.8   7.7
[43] 障害者が支援サービスなどを利用しながら、住み慣れた地域で 今回   0.8   2.7   1.5   1.4   2.4   8.8
 　　安心して暮らせること 前回   1.5   1.2   0.8   1.2   1.9   6.5
[44] 高齢者施策が充実し、安心して暮らせること 今回   6.6   4.3   4.0   4.1   9.8  28.8
 前回  10.8   5.5   5.1   4.7   8.6  34.7
[45] 学校・職場・自宅以外に、自分の居場所（ホッとできる場所、 今回   1.0   1.4   0.6   1.1   3.0   7.2
　　 楽しく参加できる場所など）がある 前回 （非聴取）
無回答 今回  11.5  12.2  12.7  13.7  15.5  11.5
 前回  12.3  13.1  13.9  16.4  18.1  12.3



 ■ 第５次日野市基本構想・基本計画市民意識調査（平成29年度） ＜ 集計表 ＞ 

◇単純集計表 （％、調査数のみN）

問５（１）市政への関心度 問５（２）市の広報誌（広報ひの：毎月２回発行）を読む頻度    

 
 
調
査
数

非
常
に
関
心
が
あ
る

あ
る
程
度
関
心
が
あ
る

あ
ま
り
関
心
が
な
い

全
く
関
心
が
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

 
 
調
査
数

毎
号

月
１
回
程
度

３
～

４
ヶ

月
に
１
回

年
１
回
程
度

読
ま
な
い

無
回
答

今回   972  12.1  60.4  19.1   1.9   4.4   2.1 今回   972  67.1  16.2   8.3   1.3   5.9   1.2
前回   950  12.4  53.8  20.3   2.5   8.3   2.6 前回 （非聴取）

問５（３）協働の進め方に対する考え 問５（４）協働によるまちづくりへの参加・協力意思

 
 
調
査
数

今
後
、

充
実
す
べ
き

協
働
は
必
要
で
あ
る
が
、

行
政
主
導

で
進
め
る
こ
と
が
望
ま
し
い

協
働
の
意
味
や
効
果
、

範
囲
な
ど
が

わ
か
ら
な
い
の
で
、

何
と
も
言
え
な

い 協
働
に
は
、

手
間
や
時
間
が
か
か
る

の
で
あ
ま
り
や
り
た
く
な
い

協
働
は
必
要
な
い

そ
の
他

無
回
答

 
 
調
査
数

現
在
、

参
加
・
協
力
し
て
い
る

参
加
・
協
力
し
て
み
た
い

参
加
・
協
力
を
し
た
い
が
、

仕
事
・

家
事
・
勉
強
等
で
時
間
が
な
い

参
加
・
協
力
し
た
く
な
い

無
回
答

今回   972  25.9  18.7  47.4   2.1   1.0   1.4   3.4 今回   972   5.7  24.3  50.9  15.1   4.0
前回   950  23.9  17.7  49.3   2.7   1.2   1.6   3.7 前回   950   4.9  26.5  48.0  15.7   4.8

問５（５）協働のまちづくりの事例に対する考え方    
         （例）公園の低木管理  

 
 
調
査
数

市
の
広
場
な
の
だ
か
ら
、

市
職
員
が

総
出
を
し
て
で
も
、

市
が
対
応
す
べ

き 市
か
ら
道
具
な
ど
を
提
供
し
て
も
ら

う
な
ど
の
援
助
を
し
て
も
ら
い
、

地

元
で
対
応
す
れ
ば
よ
い

地
元
の
人
が
使
っ

て
い
る
広
場
な
ん

だ
か
ら
、

す
べ
て
地
元
の
負
担
で
対

応
す
れ
ば
よ
い

無
回
答

今回   972  28.5  62.9   4.1   4.5
前回   950  28.0  61.1   5.3   5.7



 ■ 第５次日野市基本構想・基本計画市民意識調査（平成29年度） ＜ 集計表 ＞ 

◇単純集計表 （％、調査数のみN）

問５（６）将来あってほしい日野市のイメージ

 
 
調
査
数

や
す
ら
か
な

す
が
す
が
し
い

の
び
の
び
と
し
た

あ
た
た
か
な

い
や
さ
れ
る

堅
実
な

誠
実
な

効
率
的
な

活
気
あ
ふ
れ
る

チ
ャ

レ
ン
ジ
精
神
旺
盛
な

交
流
盛
ん
な

助
け
合
う

分
か
ち
合
う

こ
だ
わ
り
の

先
進
的
な

調
和
の
あ
る

自
然
豊
か
な

今回   972  13.2   7.0  19.4  25.5  13.6  11.1  16.7   6.0  24.5   3.8   6.9  30.1   3.1   0.7   3.4  18.1  64.1
前回   950  10.8   5.8  16.6  26.2  13.4   9.4  17.1   7.5  28.1   3.5   6.5  32.0   5.3   0.4   4.9  15.5  58.7

伝
統
を
重
ん
じ
る

協
働
の

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

今回   6.7   3.2   1.7   1.1   2.1
前回   5.2   3.6   1.5   1.5   3.7



 ■ 第５次日野市基本構想・基本計画市民意識調査（平成29年度） ＜ 集計表 ＞ 

◇単純集計表 （％、調査数のみN）

問６（１）市政情報の伝達度合

 
 
調
査
数

十
分
伝
わ
っ

て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
伝
わ
っ

て

い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
伝
わ
っ

て

い
な
い

伝
わ
っ

て
い
な
い

市
の
情
報
に
関
心
が
な
い

無
回
答

今回   972   3.9  51.2  32.9   5.5   2.8   3.7
前回 （非聴取）

問６（２）市政情報の入手手段
 [１] 広報紙 [２] 市のホームページ

 
 
調
査
数

よ
く
利
用
す
る

時
々
利
用
す
る

あ
ま
り
利
用
し
な
い

利
用
し
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

 
 
調
査
数

よ
く
利
用
す
る

時
々
利
用
す
る

あ
ま
り
利
用
し
な
い

利
用
し
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

今回   972  48.5  33.5  10.7   5.7   1.6 今回   972   4.0  25.8  29.3  33.0   7.8
前回   950  45.5  33.1  11.1   7.1   3.4 前回   950   3.5  25.6  27.8  36.5   6.6

[３] 回覧板 [４] 市関連のＳＮＳ（ソーシャルネットワーキングサービス）          

 
 
調
査
数

よ
く
利
用
す
る

時
々
利
用
す
る

あ
ま
り
利
用
し
な
い

利
用
し
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

 
 
調
査
数

よ
く
利
用
す
る

時
々
利
用
す
る

あ
ま
り
利
用
し
な
い

利
用
し
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

今回   972  19.1  16.3  17.3  41.2   6.2 今回   972   0.7   4.8  13.9  72.2   8.3
前回   950  18.4  18.0  16.9  40.6   6.0 前回   950   1.1   3.7  11.7  76.5   7.1


